



全县基层关工委建设工作会议召开

本报讯 为进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,促进全县关心下一代工作紧跟新时代、展现新气象、实现新作为,谱写新篇章,9月13日,全县基层关工委建设工作会议召开,并下发“关于进一步加强‘党建带关键’工作的意见”。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记从党和国家事业全局出发,坚持将青少年发展作为社会发展进步的基础性、战略性工程,对关心下一代工作作出了一系列重要论述,指明了新时代关心下一代事业的时代主题、政治标准、主要任务、工作重点、依靠力量、根本保证,构成了关心下一代事业发展的总纲,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。(薛佳万)

县招管办组织全体党员开展政治“体检”活动

本报讯 近日,县招管办抓住“统一党员活动日”契机,对全体党员进行政治“体检”。

党员政治“体检”共设置20项指标,分别为理想信念、政治纪律、组织纪律、宗旨意识、弘扬正气等,将“学”与“做”的要求有机结合起来。通过“自查”“互查”进行打分,最后经过

“组织审”开出报告单,督促全体党员弥不足、争先进。此次活动增强了党员的身份意识、责任意识,积极践行行为准则和具体要求,进一步规范了公共资源交易行为,确保公共资源交易“公开、公平、公正”,全力打造公共资源阳光交易平台。(杨帆)

成集镇开展非洲猪瘟防控等工作

本报讯 近日,成集镇组织兽医站工作人员和村组干部深入生猪养殖户开展非洲猪瘟防控宣传和排查工作,向生猪养殖户发放宣传单,宣传非洲猪瘟相关防控措施,提高养殖户对非洲猪瘟的识别、诊断和防控能力。并对疑似非洲猪瘟临床症状和病理变化进行排查,排查工作实行日报和零报告制,对每日

排查情况定时上报,截至目前,该镇尚未发现疫情。

据了解,非洲猪瘟是由非洲猪瘟病毒引起的一种急性、烈性、高度接触性传染病,目前还没有特效药和疫苗,一旦发现必须扑杀并无害化处理。成集镇通过检查宣传进一步提高了广大养殖户防病意识,有效防止疫情出现。(严立国)

陈师镇精准助力残疾人脱贫致富

本报讯 近日,陈师镇在镇敬老院开展全国第二个“残疾预防日”宣传咨询活动,帮助残疾人解决生产生活中的问题,营造全社会关注残疾人群体,确保脱贫路上“一个不少,一个不落”。

长期以来,陈师镇十分重视残疾人事业,充分利用好各类政策,采取切实措施,系统推进残疾人事业发展。发动全社会力量,关心帮助支持残疾人和残疾家庭的健康生活,为他们办实事、做好事,促进残疾人康复、就业、脱贫。镇扶贫办会同残联部门对全镇残疾人进行登记排查,定期举办政策宣传和养殖技术培训,帮助残疾人选准致富项目。红旗村残疾人羊子王家有3人脑残,仅靠种植3.5亩农田维持生活,家庭一贫如洗,“十三五”期间被列入低收入建档立卡户。该镇残联负责人顾美华帮助其选择了从事废品收购生意,仅二年时间,

就使其家庭摆脱了贫困。镇残联还帮助柳元村重度瘫痪残疾人卜模云发展养蜂业,目前,已形成一定的规模。该镇在镇卫生院设立残疾人康复中心,20个村(居)分别在社区卫生服务站建立康复服务站,各村(居)还设立一名村组干部担任村级残疾人服务协调员,经常走访、掌握、了解残疾人生产生活状况和实际困难,对全镇739名持证残疾人家庭状况、医疗和康复需求,定期进行普查,实行“一人一档”“一人一册”。到目前,全镇有81户残疾人家庭,根据不同情况发展养殖、加工、种植等致富项目,与31户困难残疾人家庭开展了家庭卫生签约服务,“发扬人道主义精神,帮助残疾人等弱势群体,是政府的主要职责之一,是‘以人民为中心’的具体体现,我们将永远放在心上,抓在手上”。陈师镇镇长吴正超如是说。(房成东 顾美华)

齐抓共管 集中整治 宣传引导 连城镇唱响生态文明创建“合奏曲”

本报通讯员 刘岳文

划分管理网格、社区城管自治、微信创建督导……在省级生态文明乡镇创建工作中,连城镇勇于探索,敢于尝试,走出了一条独具特色的创建之路。2018年是省级生态文明乡镇创建的关键年,连城镇将其作为各项工作的重中之重,集全镇之智,倾全镇之力,围绕省级生态文明乡镇测评体系指标,加大投入,创新举措,强化督导,不断提升城乡整体形象,掀起一浪又一浪创建热潮。

制基础上,完善出台了《连城镇创建省级生态文明乡镇工作实施意见》《连城镇省级生态文明乡镇创建工作网格化管理责任分工》《生态文明创建巡查督导意见》等一系列文件,健全组织,明确分工,确保一级抓一级,层层抓落实,明确了具体责任分工和考核奖惩办法,明确各工作组具体负责人,进一步夯实迎评工作的职责,强化督导和督查。镇创建办每天对所有社区进行地毯式排查,发现问题立即整改。

建、店外经营等是城区的顽疾,连城镇坚持依靠群众依法依规清理,对“牛皮癣”坚持源头管控和专门清理相结合,对乱搭乱建采取发现一起拆除一起,对店外店经营采取城管人员包路包街包秩序。同时对卫生死角、臭臭水体和农贸市场等进行集中整治。

创建成果体现在群众对创建认识的转变。“现在占道经营的少了,乱停乱放的少了,买菜感觉就像在大超市,还能免费检测农药残留,购物放心了。”市民冯井生对东城农贸市场的崭新环境竖起大拇指。

移默化中影响着居民。现在,在连城镇随处都可感受到浓烈的创建氛围,到处都可看到创建带来的可喜变化。

连城镇始终坚持生态文明宣传教育不放松,扎实开展形式多样和群众喜闻乐见的宣传教育活动,不断改变群众的文明习惯,增强群众的文明意识,自觉摒弃不文明行为。今年以来,全镇共更新安装各类创建系列广告3900平方米,制作发放十九大宣传、重大主题公益广告、文明出行、移风易俗等各类宣传板470余块。4月份在东门社区举办了“弘扬连城好家风、百家家训进千家”主题活动,各社区还因地制宜打造“创建宣传一条街(路)”29条,极大地提高了广大居民对生态文明创建的知晓率、参与率和满意度。

坚持齐抓共管 汇聚工作合力

在连城镇连州路社区,一个个生活垃圾收集桶等距离地摆放在大街小巷,成为一道别样的风景。可回收物和不可回收物分类清晰,潜移默化地将环保理念融入居民的日常生活。今年以来,连城镇坚持对城乡环境进行综合整治,让居民在环境优美的小区生活,同时营造浓烈的创建氛围,使群众自觉接受、理解和支持创建工作。

连城镇在以往创建工作长效机制

坚持集中整治 建立长效机制

贾文员是金城路社区居民,虽然年逾古稀但人老心不老,去年被聘为义务路长后,闲不下来的他忙开了。他所服务的圣特路,商铺林立,来往车辆多,加之又是郑梁梅学校学生上学放学的主要道路。因此,老贾每天都要在马路两边来回转悠几十趟,维持秩序,疏导交通,忙得不亦乐乎。

各类“牛皮癣”、小广告、乱搭乱

坚持宣传引导 凝聚创建力量

每次经过百悦广场时看到道路两边色彩鲜艳、生动有趣的墙体彩绘,居民何女士就觉得心情愉悦。这些文化墙内容涵盖社会主义核心价值观、中国梦以及寓意美好的传统民俗和国学经典语句,不但为城区增添了一道靓丽的风景,还向居民传递了文明向上、和谐奋进的精神力量,潜



图片新闻

9月12日,供电公司组织30余名施工人员对10kV集集121线集下方支线进行集中改造,将原70平方毫米裸导线更换成240平方毫米绝缘导线,进一步优化电网,满足农村日益发展的用电需要。(沙桂中 摄)

县市场监管局加强节日市场猪肉产品质量安全监管

本报讯 为加强中秋、国庆节市场食品安全监管,严防问题猪肉等生猪产品流向市场和餐桌,切实维护全县人民群众身体健康和生命安全,县市场监管局于9月13日下午召开全县猪肉产品质量监管工作会议,部署进一步加强入市猪肉产品质量监管工作。全县各基层分局食品安全监管人员、主要菜市场负责人、猪肉制品生产企业代表、特大型餐饮经营者以及全县中小学食堂猪肉供应商参加了会议。

会议传达上级精神,并对节日市场食品安全,特别是猪肉产品质量安全监管做出明确部署,进一步在全县范围内加强猪肉等生猪产品质量安全监管工作。一要思想上高度重视,强化责任,精心组织,不断强化安全意识。宣传防控猪瘟疫情工作的重要性,不断增强安全意识,坚持依法监管,强化源头管控,严格全过程监管。二要迅速制定和落实

严防疫区猪肉等生猪产品流向市场和餐桌的监管措施,组织人员迅速开展对全县猪肉批发市场和猪肉产品生产企业进行抽检工作,继续依法开展批发市场、农贸市场、超市、餐饮店、猪肉制品生产单位、仓储服务者贮存、采购、销售猪肉及生猪产品行为的监督检查,着重索证索票,确保“两证两章”(猪肉检疫合格证、肉品检验合格证、猪肉检疫合格章、肉品检验合格章)齐全,严厉查处采

购、使用、销售来自疫区的生猪产品等违法行为,确保各项监管工作落到实处。三要加强自身管理,开展自查自纠工作。猪肉制品企业或猪肉经营者要完善相关进货查验管理制度,承诺不从疫区采购猪肉,不得采购、销售来源不明、未经检验检疫的猪肉等生猪产品,确保检验检疫证明材料齐全,保证相关合格证的真实性和有效性。(周垠旭)

县交通控股集团重点项目建设“加速跑”

本报讯 县安东农贸市场项目已完成主体三层结构砌筑,正在进行四层钢筋绑扎及模板制作安装;县农批市场项目正在进行停车场地面灰土施工;县城区和城乡公交站亭新建及提升改造工程多点发力,统筹推进……连日来,县交通控股集团实施的重点项目建设正如火如荼的加速推进。

“除了这些项目,新一中3号楼装修工程也在抢工期、赶进度。”县交通控股集团相关负责人表示,该集团以强化施工管控为突破口,从前期、质量、安全、进度、环保等多方面着力开展有效管理,实现了工程建设“加速跑”。

“为确保节点进度,施工单位倒排工期,科学调度,采取轮班作业,人歇机不停,每天工作达12小时,有效提高施工效率。”项目负责人介绍。

今年以来,县交通控股集团通过挂图作战、精准发力、多点突破等措施,加快推进一批基础设施、产业培育、民生改善等重点项目的建设,新建、续建的重点工程呈现出你追我赶、竞相跨越的强劲态势。9月12日,由该集团投资建设的淮安港连水港区新港作业区二期工程正式开工建设,该项目投资约2.27亿元,预计2019年12月建成投用。站在新的起点上,县交通控股集团认真落实县委十一届五次全会精神,坚持以新发展理念为引领,紧紧围绕交通强县发展战略,着力推动企业转型发展,积极实施资本运营,加快推进改革创新,确保重点项目建一项成一项、见效一项,不断提高企业市场竞争力和社会贡献率。(刘志成 顾得鑫)

公示

连水县龙源国际A1#楼已经竣工,拟于近日验收,现就农民工工资发放和工程质量等情况公示如下:

- 1.建设单位已按合同向施工单位按时足额支付工程款。
- 2.总承包单位已按合同向专业承包或劳务分包企业按时足额支付工程款或劳务工资。
- 3.本工程无农民工工资拖欠现象。
- 4.该工程经建设、监理、施工、设计等单位预验收合格。
- 5.该工程相关配套市政、绿化、燃气等经预验收合格。

如有不同意见或与公示内容不符的,请自公示之日起15日内,与连水县清理拖欠工程款和农民工工资领导小组办公室及连水县建筑工程质量监督站联系。

联系人及联系电话:
徐汉星(县建工局) 0517-82380176
徐天虎(县质监站) 0517-82380156

连水—先房地产开发有限公司
连水县建筑工程质量监督站
连水县建筑工程管理局
2018年9月17日

吉房变卖

连水县人民法院将于2018年8月24日10时起至2018年10月23日10时止,在淘宝网司法拍卖网络平台上对位于连水县红太阳物流市场仓储楼1号楼301、302、401、402房产(建筑面积合计397922平方

米)进行变卖,变卖价3529008元。详情见司法拍卖网络平台或《连水日报》,报名请登录司法拍卖网络平台(如报名有困难,请咨询黄先生,联系电话:18852312006)。
2018年8月15日